Jméno a pfijmeni:
Cislo studenta:

Prijmeni cviciciho:

1)

2)

3)

4)

5)

(e)

Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2013 2014 2015 2016
volna mista 32 000 32759
zaméstnani 416 000 414 117 411 485
nezaméstnani 78 498 79200
ostatni ek. aktivni 308 000 308 385 308 000 306 816
u 10,1%
u* 3,9% 4,0%
Ucvk 5,6% 5,8%

= Urcete miru cyklické nezaméstnanosti v roce 2016 a miru zaméstnanosti v roce 2016.
= Rozhodnéte, vjaké fazi hospodarského cyklu se uvedena ekonomika nachazela
v roce 2015.

Pfredpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k uspordm 5 %, sazba dlchodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 80 mil. £, autonomni dané 60 mil. £, investice 290 mil. £, transferové platby
160 mil. £, vladni vydaje na nakup zboZi a sluzeb 231 mil. £, rychlost obratu penéz 3,00.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dichodu, je-li ekonomika v rovnovaze.
= Vycislete objem Uspor domacnosti.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) zvySeni autonomnich dani.
Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnd drokovd mira a mira nezaméstnanosti
v ekonomice.

Zachytte do grafu Lafferovu kfivku a ukaZte, jak se na jejim pribéhu projevi zvyseni
hrubého domaciho produktu.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Strukturalni schodek statniho rozpoctu je schodek, ktery realizuje vlada v situaci, kdy
ekonomika generuje potencialni produkt.

® Nachazi-li se ekonomika na dlouhodobé kfivce agregatni nabidky, je rovnovaha také
na trhu prace.
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